

Rozšiřte vaši komunikaci o SMS zprávy

Využití klasických SMS zpráv jako prostředku komunikace se zákazníky má mnoho výhod. Od rychlosti doručení, vysoké otevírací míry zpráv až po snadné použití díky SMSVio. Pokud chcete zvýšit zájem o vaše zboží či firmu a zlepšit komunikaci se svými zákazníky, zkuste posílat sms zprávy a získejte si tím jejich pozornost a zájem.

Proč jsou klasické SMS zprávy výhodné?

Nezáleží na tom, jestli jste živnostník, obec, e-shop nebo spolek. Je důležité najít vhodný způsob sdělení informací a komunikace s vaší cílovou skupinou. Jednou z nejlepších metod, která se ukázala jako velmi účinná je použití klasických SMS zpráv.

Rychlost doručení zprávy

Rychlost SMS zprávy je hlavní výhodou této metody. Většina zpráv bývá doručena během 10 sekund, což znamená, že máte rychlou a okamžitou komunikaci. Můžete rychle informovat své zákazníky o změnách v provozu, zahájení výprodeje, nových nabídkách a zajímavých akcích v reálném čase.

Vysoká otevírací míra zpráv

SMS zprávy mají vyšší otevírací míru než e-maily. Statistiky ukazují, že asi 90% SMS zpráv je přečteno (a to ve velmi krátké době) ve srovnání s pouze asi 15% e-mailů. Vaše zprávy budou mnohem účinnější a můžete být jisti, že zpráva bude viděna zákazníky.

Snadné použití s SMSVio

Posílání SMS zpráv je snadné a rychlé. Posílání zpráv s SMSVio je nejen snadné a rychlé, ale i přehledné a pohodlné a nevyžaduje žádné technické znalosti a nezatíží vaši administrativu.

Náskok před konkurencí

Řada zákazníků informativní SMSky vnímá jako pozitivní sdělení a přikládá jim větší váhu. (Připomenutí termínu, dokončení zakázky, informace z firmy, obce, informace od dopravce, e-shopu, termíny schůzek, SMS ze školy školky, zájmového kroužku a pod.)

Potřebujete efektivně odesílat SMS zprávy?

Potřebujete naplánovat odeslání zpráv na konkrétní datum a čas?

Chcete mít kontrolu nad odesíláním SMS přes webové rozhraní?

Potřebujete zprávy posílat přímo z vašeho systému nebo e-shopu přes API?

Hromadné i jednotlivé odesílání SMS zpráv

Prostřednictvím brány SMSVio můžete snadno a rychle odesílat jednotlivé i hromadné zprávy. Ušetřete čas a úsilí při kontaktování celé skupiny lidí najednou.

Odesílání SMS z webového rozhraní

SMSVio nabízí intuitivní webové rozhraní, které vám umožní odesílat zprávy přímo ze svého počítače nebo mobilního telefonu.

SMS šablony a seznamy kontaktů

Ušetřete čas při odesílání častých zpráv díky SMS šablonám. Jednoduše si vytvořte šablony a používejte je opakovaně. Seznamy kontaktů vám umožní snadno a rychle zvolit skupinu příjemců, kterým chcete zprávy odeslat.

Efektivita a úspora času

Odesílání zpráv prostřednictvím SMSVio vám umožní získat kontrolu nad komunikací a ušetřit čas.

Napojení přes API

Rozšiřte svůj systém o SMS bránu. SMSVio využívá nejen API řešení, ale i webhooky a lze ho implementovat do jakéhokoliv eshopu či aplikace.

Naplánované SMS

Chcete odeslat důležitou zprávu v konkrétní den a čas? Žádný problém! SMSVio vám umožní předem naplánovat odeslání zpráv tak, aby příjemci dostali informace v okamžiku, kdy vy potřebujete.

Přeposílání příchozích SMS

SMSVio umožňuje přeposílání příchozích zpráv na jiné telefonní číslo, e-mail nebo webhook. Nabízíme i rozšířené možnosti přeposlání na základě vámi definovaných pravidel, třeba i na více telefonních čísel.

Neplatíte za jednotlivé SMS

K odesílání zpráv využívá SMSVio vámi zvolený tarif od mobilního operátora. Máte-li u svého tarifu neomezené SMS, nevznikají vám použitím systému SMSVio další dodatečné náklady za odesílání zpráv.

Snadné použití

Práce s SMSVio je jednoduchá a intuitivní a zvládne ji opravdu každý.

Připravte se na efektivní a pohodlné odesílání SMS zpráv s Smsvio.cz!
Zažijte výhody sms brány a získejte kontrolu nad vaší komunikací.

Jak začít využívat SMS Vio?

Komplexní řešení SMSVio inBox

Přednastavené mobilní zařízení s aplikací SMSVio. Zcela připraveno, stačí vložit SIM a rázem máte plnohodnotnou SMS bránu se všemi výhodami a funkcemi

- V ceně je zahrnuto předplatné na 12 měsíců (Tarif Smart 12)

374 Kč / měsíc

roční předplatné
4.490 Kč / vč. DPH

Android aplikace SMSVio Smart

Aplikace SMSVio do vašeho stávajícího telefonu.

- V ceně je zahrnuto předplatné na 12 měsíců (Tarif Smart 12)
- Instalaci a nastavení si provede zákazník.

208 Kč / měsíc

roční předplatné
2,490 Kč / vč. DPH

Pro zajištění plnohodnotného provozu SMS brány je nezbytná SIM karta od mobilního operátora, která umožňuje odesílání SMS zpráv a zároveň je důležité, aby zákazník měl k dispozici alespoň minimální množství dat.

Tento systém je ideální pro uživatele, kteří odesílají maximálně 5-6 tisíc SMS zpráv měsíčně. V případě, že je zapotřebí zasílat ještě větší počet zpráv, je možné přidat další zařízení, čímž lze počet odeslaných zpráv navýšit.

**Vyzkoušejte si aplikaci SMSVio
na 14 dní zdarma**



V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat